



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: K180

Student: Petr Baštář

Studijní obor: 6208 T Ekonomika a management

Název diplomové práce: Využití simulační techniky v manažerském rozhodování

Vedoucí diplomové práce: Ludvík Friebeľ

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla zformulována v souladu s účelem a rozsahem diplomové práce v kapitole 4.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: V práci se vyskytují některé drobné typografické nedostatky v textu (předložky na konci řádku) a v psaní matematických symbolů a zkratk.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem vyhodnocuje uvedený simulační SW shodu teoretického rozdělení s empirickými daty, resp. na základě čeho stanoví pořadí jednotlivých vytipovaných teoretických rozdělení?

Otázka 2: Je u zvoleného simulačního SW možné nastavit iniciační hodnotu kongruenčního generátoru náhodných čísel tzv. "\\\"seed\\\""? Má nastavení tohoto parametru nějaký význam?

Datum: 17. 05. 2006

Podpis vedoucího diplomové práce:

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'F' followed by a long horizontal line.